

愿所有美好都不负遇见

——周口日报社携手市妇联举行『五一』『心动一夏』青年联谊会活动纪实

□记者 乔小纳 文图

5月20日,因为“520”谐音“我爱你”,于是平常的日子充满了爱的意义。虽然当天是周六,但周口市民政局工作人员“为爱加班”,放弃休息时间为一对对情侣做出爱的见证,各市直机关单位也行动起来,为周口单身青年男女搭建相识相知的平台。当天下午,由周口市妇联、周口日报社主办,周口市文昌小学、周口消防支队、周口技师学院等联合承办的“520”“心动一夏”青年联谊会公益活动在周口市文昌小学体育场举行。



联谊会活动现场

精心筹备营造温馨氛围



青年进行“你来演我来猜”游戏

青年联谊会在校园里举办,这是周口市文昌小学校长朱刚伟的主意。他告诉记者:“近几年周口市文昌小学引进了一批批优秀青年教师,他们兢兢业业一心扑在工作上,为学校发展做出巨大贡献。他们忙于工作,付出的努力校领导们

都看在眼里,可他们中的一部分人一直腾不出时间去寻找另一半。于是我就和校妇联主任穆素美商量,办个联谊会,让老师们和周口各单位的青年才俊们都认识一下,扩大他们的朋友圈,为自己的幸福争取最大可能性。”

架起单身男女有缘“鹊桥”

“人的青春只有一次,如果年轻时没有云下奔跑的经历,年老时就没有云端相聚的回忆。祝愿大家在这个特殊的日子勇敢起来,收获爱情!”市妇联副主席孙媛媛在致辞中说道。“520”“心动一夏”青年联谊会正式开始,签到时挑选蓝、白手环的作用也随即揭晓:原来是在游戏互动环节设置了蓝、白两个队伍,以两队PK的形式提高参与率,增强互动性。通过“默契组词”“你来演我来猜”“找朋友”“团体接力”“才艺展示”等一轮又一轮的比拼,各单位的单身青年男女也渐渐敞开心扉,播下友谊的种子,留下难

忘的回忆。来自周口市文昌小学的一年级语文教师丁香在“你来演我来猜”游戏环节以丰厚的知识储备猜对了所有词语,实现“一站到底”。她拿着纪念奖品对记者说:“参加活动能感受到校领导的用心以及对我们单身青年的关心,游戏环节挺有意思的,有助于陌生人之间破冰,让大家快速熟悉起来。”

为办好这次活动,周口市文昌小学组织了十余名老师做后勤服务工作。不论是举牌、计时、放音乐、发奖品、作动员、回应咨询……这些老师们跑前跑后,

接到任务后,穆素美迅速行动,联系市妇联,协调各单位,定下公益活动基调,从4月底开始策划,最终一场主题为“愿所有的美好都不负遇见”的青年联谊会在5月20日当天闪亮登场。

在周口市文昌小学体育场入口处,穿过粉色和白色气球扎成的爱心拱门,参加活动的单身青年男女首先来到签到区。“先别走,选个手环。”很走过拱门青年被工作人员叫回来,原来是桌子上摆了蓝色和白色的手环。“这是干什么的?”“先选,待会儿就知道了。”

挑选手环后,大家往会场走去。只见一排排桌子上摆放着由今麦郎饮品股份有限公司赞助的饮用水、各色水果还有小食。一些带有“社牛”属性的青年坐下来边吃边聊,逐渐熟络;另一些青年被会场前的信息墙吸引,走上前去了解参加活动的人员信息,有遇见心意的立即开始向工作人员了解情况。现场放送着《告白气球》《有点甜》等暖场音乐,大家纷纷称赞着现场精心的布置和温馨的气氛。

为活动顺利举办贡献力量。周口市文昌小学二年级语文教师李称说:“今天在现场看到很多同事,能为他们的幸福帮忙挺开心的。用实际行动为他们在寻找爱情的路上尽一份力,我们的忙碌就更有意义!”

夜幕降临,活动在一片欢声笑语中接近尾声,穆素美手中拿着一叠资料止不住地笑。她告诉记者:“好多人来我这问意中人的情况,这次至少有10对能成呀!”大家建立了微信群,一座链接友情、爱情的桥梁就此搭起,期待着再次相会。②2

太康消防查处一家火灾隐患单位

□记者 朱东一 通讯员 孙波波

本报讯 为深入推进火灾隐患排查整治工作,进一步净化全县消防安全环境,5月12日,太康县消防救援大队对辖区部分场所开展消防安全检查,发现1家存在违法行为和火灾隐患的单位。

当日,太康县消防救援大队队员检查中发现,清集镇敬老院存在火灾自动报警系统停用等消防安全隐患,敬老院属于人员密集场所,场所内居住的是老年人等弱势群体,一旦发生火灾事故极易造成较大人员伤亡和财产损失。为此,他们决定对太康县清集镇敬老院存在的违法行为和火灾隐患进行曝光,并

责令该单位整改。

下一步,太康县消防救援大队将继续深入排查各类消防安全风险,跟踪指导火灾隐患整改,不断推动辖区各类场所严格落实消防安全主体责任,坚决遏制和减少火灾事故的发生,为太康县营造一个良好的消防安全环境。②25

遗失声明

胡中华不慎将周口市淮阳区妮勃种植农场公章丢失,编码:4116260054792,声明作废。

2023年5月22日